



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

8 августа 2013 года • 53-й год издания • № 30-31 (2915-2916) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 7 руб.

НОВОСТИ

Круглый стол приглашает

В пятницу, 9 августа, в 16.00 в конференц-зале администрации Советского района состоится круглый стол с повесткой: «Какой должна быть реформа РАН?»

Модераторы дискуссии — глава администрации Советского района В.А. Шварцкопф и депутат Совета депутатов г. Новосибирска А.Н. Люлько. Предполагается участие руководителей и членов Президиума Сибирского отделения РАН, известных учёных, представителей вузовской науки и бизнеса, общественных и политических деятелей города и области.

На обсуждение выносятся злободневные вопросы, вытекающие из проекта реформы Российской академии наук, в частности — о дальнейших путях развития новосибирского Академгородка. Предполагается внести конкретные предложения для Госдумы по корректировке проекта нового закона. От вашего мнения и активности зависит, что нужно делать, чтобы сохранить Академгородок и сибирскую науку!

Скорее всего, дискуссия будет жаркой, и хотелось бы, чтобы она стала полезной.

Производство имплантатов из наноструктурной керамики откроется в Томске

Компания ООО «Мойе Керамик-Имплантате» планирует открыть в новом Научно-внедренческом центре на Южной площадке ОЭЗ «Томск» производство ортопедических, стоматологических и нейрохирургических имплантатов, сертифицированное по европейским стандартам.

Учитывая ориентированность предприятия на экспорт, ведущие специалисты и эксперты из Германии, Италии, США, Южной Кореи и Индии выразили готовность принять участие в церемонии открытия и предложили партнерство в развитии проекта.

В настоящее время специалисты компании проходят в Германии профессиональное обучение на новом оборудовании, ведут его приемку и подготовку для транспортировки в Россию. Монтаж оборудования и пуско-наладочные работы запланированы на сентябрь 2013 года.

Следующий номер «НВС» выйдет 22 августа



Вперёд... к учебе!

Первого августа в Большом зале Дома учёных СО РАН состоялось одно из главных событий года в Академгородке — торжественное открытие 52-й Летней физико-математической школы. Её участники — более 600 старшеклассников-победителей областных и краевых олимпиад по математике, физике, химии, биологии.

Поздравить ребят с этим знаменательным событием пришли губернатор Новосибирской области В.А. Юрченко, мэр г.Новосибирска В.Ф. Городецкий, федеральный ин-

спектор в Новосибирской области И.Г. Рохлин, заместитель председателя СО РАН академик В.М. Фомин, ректор НГУ профессор М.П. Федорук, директор Физико-математической школы (СУНЦ) НГУ Н.И. Яворский, заведующая кафедрой химии ФМШ, профессор и депутат Законодательного собрания Новосибирской области С.Г. Барам, преподаватели НГУ и ФМШ, учёные, выпускники прошлых Летних школ.

(Продолжение на стр. 2)

Фото Я. Безрукова

